

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Декан факультету фінансів та обліку
ФАКУЛЬТЕТ
ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ
Андрій КІЗИМА
« 31 » 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ЦННОТ
Святослав ПИТЕЛЬ
« 31 » 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Виконувач обов'язків проректора
з науково-педагогічної роботи
Віктор ОСТРОВЕРХОВ
« 31 » 2023 р.



РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни **«МЕТОДИКА АУДИТУ ТА ДЕРЖАВНОГО
ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ»**

ступінь вищої освіти - магістр

галузь знань - 07 Управління та адміністрування

спеціальність - 0 71 «Облік і оподаткування»

Освітньо-професійна програма – Аудит та державний фінансовий контроль


Кафедра фінансового контролю та аудиту

Форма навчання	Курс	семестр	Лекції	Практ.	РС	Трен інг	СРС	Разом	Екз.
Денна	1	1	30	15	5	4	96	150	1
Заочна	1	1	8	4	-		138	150	2

31.08.2023
[Signature]

ТЕРНОПІЛЬ – 2023-ЗУНУ

Робоча програма складена на основі освітньо-професійної програми підготовки магістрів галузі «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування», затвердженої Вченою радою ЗУНУ (протокол №10 від 23 червня 2023 р.).

Робочу програму склала кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансового контролю та аудиту Світлана САЧЕНКО 

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри фінансового контролю та аудиту, протокол № 1 від 28 серпня 2023 року.

Завідувач кафедри



Михайло ЛУЧКО

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності «Облік і оподаткування», протокол № 1 від 30 серпня 2023 року.

Керівник групи
забезпечення спеціальності



Руслан БРУХАНСЬКИЙ

Гарант ОП



Михайло ЛУЧКО

**Структура робочої програми навчальної дисципліни
«Методика аудиту та державного фінансового контролю»**

1.Опис дисципліни

Дисципліна «Методика аудиту та державного фінансового контролю»	Галузь спеціальність, СВО знань,	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів –4	Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»	Статус дисципліни – обов’язкова дисципліна циклу професійної підготовки Мова навчання - українська
Кількість залікових модулів – 4	071 «Облік і оподаткування»	Рік підготовки: Денна форма -1 Заочна форма - 1
Кількість змістових модулів - 2		Семестр Денна форма – 1 Заочна форма - 1
Загальна кількість годин: Денна – 150	Ступінь вищої освіти - Магістр	Лекції: Денна– 30 год Заочна – 8год. Практичні заняття Денна – 15 год Заочна - 4
	Освітньо – професійна програма «Аудит та державний фінансовий контроль»	Самостійна робота Денна форма -100 год(в т.ч. тренінг 4 год) Заочна форма – 138 год Індивідуальна робота (КПЗ) Денна форма – 5 год.
Тижневих годин – 10 год., з них аудиторних – 3 год.		Вид підсумкового контролю: екзамен

Мета й завдання дисципліни «Методика аудиту та державного фінансового контролю»

Мета вивчення дисципліни

Метою вивчення даної дисципліни є оволодіння майбутніми фахівцями необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками з даного курсу, навчити студентів застосовувати прийоми і процедури аудиту та державного фінансового контролю на практиці.

Завдання вивчення дисципліни

Основними завданнями вивчення дисципліни «Методика аудиту та державного фінансового контролю» є:

- формування комплексного розуміння значення, мети, видів, призначення, складу, змісту та структури аудиту та державного фінансового контролю;
- опанування знаннями щодо організації та методики здійснення контрольних заходів, а також порядку її подання і оприлюднення, передбачених законодавством України, міжнародними стандартами аудиту та стандартами бухгалтерського обліку;
- отримання розуміння щодо повноважень та функцій контролюючих органів, що здійснюють інспектування і державний фінансовий аудит на різних рівнях управління державними фінансами;
- засвоєння теоретичних знань щодо сутності, значення аудиту та державного фінансового контролю, їх видів, змісту і завдань та методики здійснення;
- вивчення заходів здійснення аудиту та державного фінансового контролю (методів, прийомів і способів, методик), сфери та умови його застосування для виявлення тенденції зміни показників, з'ясування їх причин та факторів, прогнозування можливих наслідків; об'єктивної оцінки діяльності підприємства; обґрунтування вибору оптимального варіанту розвитку; здійснення економічної інтерпретації одержаних результатів та формулювання належних висновків.

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування яких забезпечує вивчення дисципліни.

Вивчення дисципліни спрямоване на формування таких фахових компетентностей як:

- здатність володіти організаційно-методичними прийомами та інструментарієм проведення державного контролю, інспектування, перевірки закупівель та моніторингу закупівлі, аудиту, огляду фінансової звітності, консолідованої фінансової звітності, виконання завдань з іншого надання впевненості та інших професійних послуг, що надаються відповідно до міжнародних стандартів аудиту суб'єктів господарювання усіх

форм власності у відповідності до функціональних обов'язків, визначених законодавством і готовність застосовувати їх у майбутній професійній діяльності;

- здатність до формування контрольної-аналітичної інформації у процесі державного управління загального характеру й управління господарюючими суб'єктами різних форм власності з метою прийняття ефективних рішень та збереження власності, й володіння методикою оформлення результатів аудиту та державного фінансового контролю.

2.4. Передумови для вивчення дисципліни.

Вивчення дисципліни «Методика аудиту та державного фінансового контролю» доцільне після набуття студентами знаннями і фаховими компетентностями на попередньому рівні підготовки здобувачів вищої освіти, які дозволили їм пройти вступне фахове випробування зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

2.5. Програмні результати навчання

У результаті вивчення дисципліни передбачається одержання таких програмних результатів, як: володіти організаційно-методичними прийомами та інструментарієм проведення фінансового контролю та аудиту з метою застосування їх на практиці та роботі у команді; вміти проводити документальний і фактичний контроль й аудит певного комплексу або окремих питань фінансово-господарської діяльності об'єкта контролю, які повинні забезпечувати виявлення фактів порушення законодавства, в окремих випадках встановлення винних у їх допущенні посадових і матеріально відповідальних осіб з метою прийняття ефективних управлінських рішень та упередження ризиків, володіти методикою оформлення результатів аудиту та державного фінансового контролю.

Зміст навчальної дисципліни “Методика аудиту та державного фінансового контролю”

Змістовий модуль 1

Теоретичні засади аудиту та державного фінансового контролю.

Тема 1. Аудит та державний фінансовий контроль та їх роль в управлінні підприємством

Сутність, завдання та функції аудиту та державного фінансового контролю в умовах ринкової економіки. Складові елементи системи державного фінансового контролю. Класифікація аудиту та державного фінансового контролю: види, форми та методи. Законодавче підґрунтя аудиту та здійснення

державного фінансового контролю. Державний фінансовий контроль в управлінській діяльності держави .

Тема 2. Система органів аудиту та державного фінансового контролю в Україні

Органи державного фінансового контролю в Україні та їх класифікація. Головні завдання і функції аудиту та органів державного фінансового контролю. Напрями вдосконалення координації діяльності органів державного фінансового контролю в Україні.

Змістовний модуль 2 Методика здійснення контрольних заходів аудиту та державного фінансового контролю

Тема 3. Методика здійснення державного фінансового контролю і аудиту Рахунковою палатою Верховної Ради України.

Завдання та повноваження Рахункової палати Верховної Ради України. Організація та порядок проведення державного фінансового контролю (аудиту) Рахунковою палатою. Особливості здійснення державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) за надходженням та використанням коштів Державного бюджету. Державний зовнішній фінансовий контроль (аудит) щодо фінансування державного бюджету, державного боргу і гарантованого державою боргу. Особливості здійснення державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) щодо діяльності Національного банку України та здійснення закупівель. Етапи фінансового аудиту Рахункової палати Верховної Ради України .

Тема 4. Контрольні дії в системі органів Державної аудиторської служби України та методика здійснення.

Завдання та основні функції Державної аудиторської служби України. Організація та порядок проведення державних фінансових аудитів. Державний фінансовий аудит діяльності суб'єктів господарювання. Державний фінансовий аудит виконання бюджетних програм. Державний фінансовий аудит місцевих бюджетів. Державний фінансовий аудит державних (регіональних) цільових програм. Державний фінансовий аудит інвестиційних проектів . Моніторинг та перевірка публічних закупівель. Планування та порядок проведення інспектування. Взаємодія Державної аудиторської служби України з іншими контролюючими та правоохоронними органами.

Тема 5. Методика здійснення державного фінансового контролю органами Державної податкової служби в Україні.

Становлення та розвиток Державної податкової служби в Україні. Загальні принципи організації діяльності ДПСУ: завдання, функції, права та обов'язки її працівників. Методика проведення документальних перевірок. Методика проведення камеральних перевірок. Особливості проведення фактичних перевірок.

Тема 6. Методика здійснення контролю за публічними фінансами органами Державної казначейської служби України

Сутність та призначення казначейського контролю в управлінні публічними фінансами. Методика здійснення контролю органами казначейства за використанням публічних коштів. Контроль органів за веденням бухгалтерського обліку і складанням звітності. Застосування органами казначейства заходів впливу за порушення бюджетного законодавства.

Тема 7. Зарубіжний досвід організації та методики здійснення державного фінансового контролю

Основоположні засади щодо формування моделей державного фінансового контролю у країнах ЄС. Міжнародна практика державного фінансового контролю. Міжнародний досвід вищих органів фінансового контролю США, Франції, Великобританії, Німеччини та перспективи розвитку ДФК в Україні. Методика здійснення аудиту та державного фінансового контролю в зарубіжних країнах.

Тема 8. Методика оформлення результатів аудиту та державного фінансового контролю

Предмет і мета документування контрольних заходів аудиту та державного фінансового контролю. Порядок оформлення матеріалів перевірки, їх узгодження і підписання. Реалізація результатів перевірки і застосування процедури відповідальності за допущені фінансові порушення та зловживання. Контроль за станом усунення виявлених порушень і виконанням вимог контролюючого органу.

Структура залікового кредиту дисципліни «Методика аудиту та державного фінансового контролю»

Денна форма навчання

Назва теми	Кількість годин				Контрольні заходи
	Лекції	Практич.	ІРС	СРС	
<i>Змістовий модуль 1.</i>					
Теоретичні засади аудиту та державного фінансового контролю.					
Тема 1. Аудит на державний фінансовий контроль та їх роль в управлінні підприємством.	3	1	1	12	Поточне опитування, есе
Тема 2. Система органів аудиту та державного фінансового контролю в Україні.	3	1	1	12	Презентації, поточне опитування, виконання завдань
<i>Змістовий модуль 2. Методика здійснення контрольних заходів аудиту та державного фінансового контролю</i>					

Тема 3. Методика здійснення державного фінансового контролю і аудиту Рахунковою палатою Верховної Ради України.	4	2	1	12	Презентації виконання завдань та досліджень
Тема 4. Контрольні дії в системі органів Державної аудиторської служби України та методика здійснення.	4	2	1	12	Студентські презентації, поточне опитування
Тема 5. Методика здійснення державного фінансового контролю органами Державної податкової служби України.	4	3		12	Презентації, Поточне опитування, Виконання завдань
Тема 6. Методика здійснення контролю за публічними фінансами органами Державної казначейської служби України.	4	2		12	Презентації, Поточне опитування, Виконання завдань
Тема 7. Зарубіжний досвід організації та методики здійснення державного фінансового контролю.	4	2	1	12	Студентські презентації, поточне опитування
Тема 8. Методика оформлення результатів аудиту та державного фінансового контролю	4	2		12	Студентські презентації, поточне опитування. Виконання завдань
Всього	30	15	5	96	

Заочна форма навчання

Назва теми	Кількість годин				
	Лекції	Практич.	ІРС	СРС	Контрольні заходи
<i>Змістовий модуль 1.</i>					
Теоретичні засади аудиту та державного фінансового контролю.					
Тема 1. Аудит на державний фінансовий контроль та їх роль в управлінні підприємством.	1	0,5	-	17	Поточне опитування, есе
Тема 2. Система органів аудиту та державного фінансового контролю в Україні.	1	0,5	-	17	Студентські презентації
<i>Змістовий модуль 2. Методика здійснення контрольних заходів аудиту та державного фінансового контролю</i>					
Тема 3. Методика здійснення державного фінансового контролю і аудиту Рахунковою палатою Верховної Ради України.	1	0,5	-	18	Презентації виконання завдань та досліджень

Тема 4. Контрольні дії в системі органів Державної аудиторської служби України та методика здійснення.	1	0,5	-	18	Студентські презентації, поточне опитування
Тема 5. Методика здійснення державного фінансового контролю органами Державної податкової служби України.	1	0,5	-	17	Презентації виконання завдань
Тема 6. Методика здійснення контролю за публічними фінансами органами Державної казначейської служби України	1	0,5	-	17	Реферати, студентські презентації
Тема 7. Зарубіжний досвід організації та методики здійснення державного фінансового контролю	1	0,5	-	17	Студентські презентації, поточне опитування
Тема 8. Методика оформлення результатів аудиту та державного фінансового контролю	1	0,5	-	17	Студентські презентації, поточне опитування
Всього	8	4	-	138	

ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ
з дисципліни “Методика аудиту та державного фінансового контролю”

Практичне заняття 1.

Тема. Аудит та державний фінансовий контроль та їх роль в управлінні підприємством

Мета: Визначити сутність, завдання та функції органів державного контролю. Ознайомитися з нормативно – правовим забезпеченням аудиту та державного фінансового контролю.

Питання для обговорення:

1. Сутність, завдання та функції аудиту та державного фінансового контролю в умовах ринкової економіки
2. Складові елементи системи державного фінансового контролю
3. Класифікація аудиту та державного фінансового контролю: види, форми та методи
4. Законодавче підґрунтя здійснення аудиту та державного фінансового контролю
5. Державний фінансовий контроль в управлінській діяльності держави.

Практичне заняття 2.

Тема. Система органів аудиту і державного фінансового контролю в Україні

Мета: Ознайомитися з системою органів державного фінансового контролю в Україні, з його функціями та визначити головні завдання державного фінансового контролю.

Питання для обговорення:

- 1.Органи аудиту та державного фінансового контролю в Україні та їх класифікація
- 2.Головні завдання і функції аудиту та державного фінансового контролю
- 3.Напрями вдосконалення координації діяльності органів державного фінансового контролю в Україні.

Практичне заняття 3.

Тема. Методика здійснення державного фінансового контролю і аудиту Рахунковою палатою Верховної Ради України.

Мета: Розуміти основні аспекти діяльності Рахункової палати Верховної Ради України. Оперувати нормативно-правовими актами щодо здійснення контролю. Володіти правилами документального оформлення результатів контролю. Розуміти особливості здійснення державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) за надходженням та використанням коштів Державного бюджету

Питання для обговорення:

- 1.Завдання та повноваження Рахункової палати Верховної Ради України.
- 2.Організація та порядок проведення державного фінансового контролю (аудиту) Рахунковою палатою.
- 3.Особливості здійснення державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) за надходженням та використанням коштів Державного бюджету.
- 4.Державний зовнішній фінансовий контроль (аудит) щодо фінансування державного бюджету, державного боргу і гарантованого державою боргу.
- 5.Особливості здійснення державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) щодо діяльності Національного банку України та здійснення закупівель.
- 6.Етапи фінансового аудиту Рахункової палати Верховної Ради України .

Практичне заняття 4.

Тема. Контрольні дії в системі органів Державної аудиторської служби України та методика здійснення.

Мета: Знати законодавчий статус, права, обов'язки, завдання і відповідальність Державної аудиторської служби та державних аудиторів; особливості здійснення державного фінансового аудиту Державною аудиторською службою. Вміти визначити порядок застосування нормативно-правову базу з організації і проведення державного фінансового аудиту органами Державної аудиторської служби.

Аналізувати місце і значення Державної аудиторської служби при проведенні державного фінансового аудиту в Україні.

Питання для обговорення:

- 1.Завдання та основні функції Державної аудиторської служби України
- 2.Організація та порядок проведення державних фінансових аудитів
- 3.Державний фінансовий аудит діяльності суб'єктів господарювання
- 4.Державний фінансовий аудит виконання бюджетних програм
- 5.Державний фінансовий аудит місцевих бюджетів
- 6.Державний фінансовий аудит державних (регіональних) цільових програм

7. Державний фінансовий аудит інвестиційних проектів
8. Моніторинг та перевірка публічних закупівель
9. Планування та порядок проведення інспектування
10. Взаємодія Державної аудиторської служби України з іншими контролюючими та правоохоронними органами

Практичне заняття 5.

Тема. Методика здійснення державного фінансового контролю органами Державної податкової служби України

Мета: Володіти правилами проведення планових та позапланових перевірок органами державної податкової служби України. Розуміти нормативно-правові акти та розпорядчі документи органів державного контролю. Знати повноваження та обов'язки органу державного контролю. Розуміти права і норми відповідальності суб'єктів господарювання. Знати методику здійснення перевірок.

Питання для обговорення:

1. Становлення та розвиток Державної податкової служби в Україні
2. Загальні принципи організації діяльності ДПСУ: завдання, функції, права та обов'язки її працівників
3. Методика проведення документальних перевірок
4. Методика проведення камеральних перевірок
5. Особливості проведення фактичних перевірок

Практичне заняття 6.

Тема. Методика здійснення контролю за публічними фінансами органами Державної казначейської служби України.

Мета: Розуміти і знати сутність та призначення казначейського контролю в управлінні публічними фінансами. Володіти знаннями щодо контроль органів казначейства при зарахуванні надходжень до бюджетів та державних цільових фондів.

Питання для обговорення:

1. Сутність та призначення казначейського контролю в управлінні публічними фінансами
2. Контроль органів казначейства при зарахуванні надходжень до бюджетів та державних цільових фондів
3. Методика здійснення контролю органами казначейства за використанням публічних коштів
4. Контроль органів за веденням бухгалтерського обліку і складанням звітності
5. Застосування органами казначейства заходів впливу за порушення бюджетного законодавства.

Практичне заняття 7

Тема. Зарубіжний досвід організації та методики здійснення державного фінансового контролю.

Мета: Знати основоположні засади щодо формування моделей державного фінансового контролю у країнах ЄС. Ознайомитися з міжнародною практикою державного фінансового контролю.

Питання для обговорення:

1. Основоположні засади щодо формування моделей державного фінансового контролю у країнах ЄС
2. Міжнародна практика державного фінансового контролю
3. Міжнародний досвід вищих органів фінансового контролю США, Франції, Великобританії, Німеччини та перспективи розвитку ДФК в Україні.
4. Методика здійснення аудиту та державного фінансового контролю в зарубіжних країнах.

Практичне заняття 8.

Тема. Методика оформлення результатів аудиту та державного фінансового контролю

Мета: Вміти і знати методику оформлення результатів контрольних заходів.

Питання для обговорення:

1. Предмет і мета документування контрольних заходів аудиту та державного фінансового контролю.
2. Порядок оформлення матеріалів перевірки, їх узгодження і підписання.
3. Реалізація результатів перевірки і застосування процедури відповідальності за допущені фінансові порушення та зловживання.
4. Контроль за станом усунення виявлених порушень і виконанням вимог контролюючого органу.

Комплексне практичне індивідуальне завдання

Комплексне практичне індивідуальне завдання з дисципліни „Методика аудиту та державного фінансового контролю” виконується самостійно кожним студентом згідно методичних рекомендацій до виконання КПЗ. КПЗ охоплює дві основні теми дисципліни „Методика аудиту та державного фінансового контролю”. Метою виконання КПЗ є оволодіння навичками використання законодавчих та нормативних актів і, обов'язково, електронно-обчислювальної техніки. КПЗ з курсу полягає в ознайомленні з методикою аудиту та державного фінансового контролю, правовими основами функціонування аудиту та державного фінансового контролю в Україні, оволодінні методичними прийомами перевірки фінансово-господарської діяльності підприємств. Основою для виконання завдань є ситуації, які моделюють певну частину фінансово-господарського стану підприємства.

При виконанні та оформленні КПЗ студент може використовувати комп'ютерну техніку. КПЗ оцінюється за 100-бальною шкалою. Виконання КПЗ є одним із обов'язкових складових модулів залікового кредиту з дисципліни „Методика аудиту та державного фінансового контролю».

Самостійна робота студентів

Самостійна робота є запорукою засвоєння студентами навчального матеріалу, здобуття додаткових знань.

Основним завданням самостійної роботи студентів є набуття навичок опрацювання спеціальної наукової літератури з метою оволодіння додатковими знаннями з конкретних питань. Самостійна робота студентів охоплює широкий спектр занять: вивчення підручників, навчальних посібників, монографій, науково-методичної літератури, реферування наукових статей, ознайомлення із законодавством країни, дослідження джерел додаткової літератури, вивчення форм бухгалтерської та статистичної звітності підприємств, підготовка до контрольних модульних робіт, написання рефератів, участь у ділових іграх, розв'язання поза аудиторних завдань, підготовка наукових доповідей, статей, ессе, тощо.

У розрізі восьми тем дисципліни «Методика аудиту та державного фінансового контролю» планується самостійна робота студентів, яка включає додаткове вивчення питань, розглянутих на лекції, опрацювання відповідних законодавчих актів, написання рефератів за наведеною тематикою, проведення наукових дискусій по найбільш важливих питаннях.

Студент повинен систематично виконувати завдання самостійної роботи, основну увагу при цьому він повинен звернути на опрацювання проблемних і дискусійних моментів конкретної теми.

Денна форма навчання

№ п/п	Тематика	Кількість годин
1.	Аудит як галузь наукових знань і практичної діяльності.	13
2.	Методологія і організація державного фінансового контролю	14
3.	Роль державного фінансового контролю в управлінні державними фінансами	13
4.	Основні функції органів державного фінансового контролю з проведення державного фінансового аудиту в Україні	14
5.	Нормативно-правові документи, які регулюють здійснення аудиту та державного фінансового контролю в Україні	14
6.	Порядок складання плану аудиторського дослідження	14
7.	Сучасний стан державного фінансового контролю в Україні	14

Заочна форма навчання

№ п/п	Тематика	Кількість годин
1.	Аудит як галузь наукових знань і практичної діяльності.	12
2.	Методологія і організація державного фінансового контролю	13
3.	Роль державного фінансового контролю в управлінні державними фінансами	12
4.	Основні функції органів державного фінансового контролю з проведення державного фінансового аудиту в Україні	13
5.	Нормативно-правові документи, які регулюють здійснення аудиту та державного фінансового контролю в Україні	12

6.	Порядок складання плану аудиторського дослідження	13
7.	Сучасний стан державного фінансового контролю в Україні	12
8.	Історичні передумови створення органів державного контролю	13
9.	Світовий досвід організації державного фінансового контролю	13
10.	Повноваження та відповідальність Рахункової Палати в процесі проведення державного фінансового контролю	13
11.	Визначення конкретних питань для дослідження і цілей державного контролю	12

Тренінг з дисципліни «Методика аудиту та державного фінансового контролю».

Тематика: Моніторинг та оцінка Державної аудиторської служби України.

Завдання 1.

Необхідно скласти термінологічний словник за основними термінами та поняттями теми: «державний фінансовий контроль», «державний фінансовий аудит», «державні закупівлі», «ревізія», «моніторинг закупівель».

Завдання 2.

Вказати основні завдання та повноваження Державної аудиторської служби України, а також контролюючі заходи, через які ДАС реалізує свої повноваження. Результати виконання завдання оформити у вигляді таблиці 1. Основні завдання та повноваження Державної аудиторської служби України у сфері державного фінансового контролю.

Таблиця 1.

Завдання	Повноваження	Контрольні заходи
1.	1.	1.
2.	2.	2.
3.	3.	3.
...

Методи навчання

В освітньому процесі застосовуються: лекції, практичні, індивідуальні заняття, групова робота, написання рефератів, а також метод опитування, тестування.

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання В процесі вивчення дисципліни використовуються наступні методи оцінювання навчальної роботи студента: поточне тестування та опитування; залікове

модульне тестування та опитування; оцінювання виконання КПЗ; ректорська контрольна робота, екзамен.

Політика оцінювання

Політика щодо дедлайнів і перескладання: Для виконання індивідуальних завдань і проведення контрольних заходів встановлюються конкретні терміни. Перескладання модулів відбувається з дозволу дирекції факультету (інституту) за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).

Політика щодо академічної доброчесності: Використання друкованих і електронних джерел інформації під час контрольних заходів та екзаменів заборонено.

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов'язковим компонентом оцінювання. За об'єктивних причин (наприклад, карантин, воєнний стан, хвороба, закордонне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу та дозволу дирекції факультету.

Критерії, форми поточного і підсумкового контролю

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Методика аудиту та державного фінансового контролю» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1	Заліковий модуль 2 (ректорська контрольна робота)	Заліковий модуль 3 (підсумкова оцінка за КПЗ)	Заліковий модуль 4 (екзамен)	Разом, %
20%	20%	20%	40%	100
1. Усне опитування під час заняття (4 теми по 5 балів макс. 20 балів). 2. Письмова робота макс. 80 балів	1. Усне опитування під час заняття (4 теми по 5 балів макс. 20 балів). 2. Тестові завдання (20 тестів по 3 бали за тест – макс. 60 балів). 3. Завдання макс. 20 балів)	1. Написання та захист КПЗ макс. 80 балів. 2. Виконання завдань під час тренінгу макс. 20 балів	1. Тестові завдання (10 тестів по 2 бали) – макс 20 балів. 1) Теоретичне питання – макс 30 балів. 1. Практичні завдання (1) – макс 50 балів.	

Шкала оцінювання:

За шкалою університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90-100	відмінно	A (відмінно)
85-89	добре	B (дуже добре)
75-84		C (добре)
65-74	задовільно	D (задовільно)
60-64		E (достатньо)

35-59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1-34		F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)

Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1.	Мультимедійний проектор	1 – 8
2.	Проекційний екран	1 – 8
3.	Комунікаційне програмне забезпечення (Internet Explorer, Opera, Google Chrome, Firefox)	1 – 8
4.	Наявність доступу до мережі Інтернет	1 – 8
5.	Персональні комп'ютери	1 – 8
6.	Комунікаційне програмне забезпечення (Zoom) для проведення занять у режимі он-лайн (за необхідності)	1 – 8
7.	Комунікаційна навчальна платформа (Moodle) для організації дистанційного навчання (за необхідності)	1 – 8
8.	Програмне забезпечення: ОС Windows	1 – 8
9.	Інструменти Microsoft Office (Word; PowerPoint і т.і.	1 – 8

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ:

1. Бюджетний кодекс України [Електронний ресурс] / Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#Text>
2. Господарський кодекс України [Електронний ресурс] / Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text>
3. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» [Електронний ресурс] / Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=996-14>
4. Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. №2258-VIII (з наступними змінами та доповненнями // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text>
5. Закон України «Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні» від 26.01.1993 № 2939-XII. / [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2939-12>
6. Керівні принципи аудиту державних фінансів / збірник базових документів INTOSAI - Міжнародної організації вищих органів контролю державних фінансів. Режим доступу: http://www.undp.org.ua/files/ua_80742audit.pdf

7. Кодекс етики професійних бухгалтерів. Видання 2018р. [Електронний ресурс]. Режим доступу: https://mof.gov.ua/storage/files/kodex_et.pdf
8. Кодекс законів про працю України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08#Text>
9. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (Видання 2016-2017 років); пер.з англ.–К.: Міжнародна федерація бухгалтерів, Аудиторська палата України, 2018, частина 1.– 1142 с.
10. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (Видання 2016-2017 років); пер. з англ.-К.: Міжнародна федерація бухгалтерів, Аудиторська палата України, 2018.- частина 2.- 532 с.
11. Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань. Наказ Міністерства фінансів від 02.09.2014 № 879 (зі змінами і допов.).– [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14>
12. Положення про документальне забезпечення записів в бухгалтерському обліку [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0168-95>
13. Положення з національної практики аудиту 1 «Особливості узгодження умов завдання з обов'язкового аудиту та укладання договору про проведення обов'язкового аудиту з урахуванням вимог національного законодавства», затверджене рішенням Аудиторської палати України від 20.12.2013р. № 286/12. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vrm28230-13#Text>
14. Про затвердження Методичних рекомендацій щодо облікової політики підприємства та внесення змін до деяких наказів Мінфіну України від 27.06. 2013 № 635). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://dtk.com.ua/show/2cid010244.html>
15. Про затвердження Методичних рекомендацій щодо проведення внутрішнього аудиту фінансових установ Державною Комісією з регулювання ринків фінансових послуг України [Електронний ресурс] / Розпорядження № 4660 від 27.09.2005 р. – Режим доступу: <http://www.dfp.gov.ua/1166.html>- Загл. с екрана
17. Про затвердження Принципів корпоративного управління України [Електронний ресурс] / Державна комісія з цінних паперів і фондового ринку. – Режим доступу: <http://www.ssmc.gov.ua>.
18. Про затвердження Стандартів державного фінансового контролю за використанням бюджетних коштів, державного і комунального майна [Електронний ресурс] / Наказ Голов. КРУ № 168 від 09.08. 2002 р. – Режим доступу: <http://uazakon.com/document/>

19. Про затвердження Термінологічної бази системи внутрішнього контролю та аудиту Державного казначейства України [Електронний ресурс] / Наказ Міністерства фінансів України № 417 від 07.10.2008 року - Режим доступу: <http://uazakon.com/document/fpart46/idx46520.htm>
20. Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю): Постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 342 [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/342-2018-%D0%BF#Text>
21. Про схвалення Концепції розвитку державного внутрішнього фінансового контролю [Електронний ресурс] / Кабінет міністрів України. Розпорядження № 158-р від 24.05.2005 р.- Режим доступу: <http://uazakon.com/document/fpart46/idx46520.htm>
22. Звіт про результати діяльності Державної аудиторської служби України, її міжрегіональних територіальних органів за 2019 рік [Електронний ресурс]. — Режим доступу: https://www.dasu.gov.ua/attachments/analytical-reports/2019/897f4ba0b223-4638-93a5-2b7ba5cd1bd3_158169.pdf
23. Аудит: підручник (в двох частинах) / за ред. Грушко В.І./ Брадул О.М., Шепелюк В.А, Ільїна С.Б., Юнацький М.О., Хорошенюк А.П., Брадул Т.В., 4-те вид. доп. і перероб. К. : Видавництво Ліра-К, 2019. 324 с.
24. Аудит : навчальний посібник / Л. І. Жидєєва, О. П. Колісник, К. Д. Салямон-Міхєєва. – Ірпінь : Університет ДФС України, 2019. – 312 с.
25. Борисенко Л.М. Суть та значення державного фінансового контролю в Україні. Стратегія економічного розвитку України. 2020. № 46. С. 116126.
26. Виговська Н.Г., Дячек С.М. Трансформація державного фінансового контролю в контексті забезпечення національної економічної безпеки. Приазовський економічний вісник. №5 (16). 2019. С. 234-238
27. Гончарук С.М., Долбнєва Д.В., Приймак С.В., Романів Є.М. Фінансовий контроль: теорія, термінологія, практика : навчальний посіб. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2019. 298 с
28. Гаруст Ю.В. Правовий механізм удосконалення державного контролю за суб'єктами управління фінансовою системою України. Правові горизонти. №14 (27). 2019. С. 55-59
29. Гуцаленко Л. В. Державний фінансовий контроль: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / Л. В. Гуцаленко, В. А. Дерій, М. М. Коцупатрий. - [2-е вид.]. – К.: Центр учбової літератури, 2019. – 424 с.

30. Губанова Т. О. Значення досвіду країн ЄС для подальшого реформування системи державного фінансового контролю в Україні / Т. О. Губанова // Наук. вісн. Ужгород. нац. ун-ту. Серія: Право. – № 33, т. 2. – С. 14–17. – Відомості доступні також через Інтернет: http://www.visnykjuris.uzhnu.uz.ua/file/No.33/part_2/5.pdf (дата звернення: 25.09.2018).
31. Гаруст Ю.В., Горошко Д.О. Правовий механізм удосконалення державного контролю за суб'єктами управління фінансовою системою України. Правові горизонти. 2019. Випуск 14 (27). С. 55-59
32. Даценко Г. В. Особливості організації фінансового контролю у забезпеченні ефективного функціонування суб'єктів господарювання [Електронний ресурс] / Г. В. Даценко // Економіка та суспільство : електрон. наук. фах. вид. / Мукач. держ. ун-т. – Мукачево, 2019. – Вип. 20. – С. 189–198. – Режим доступу: http://economyandsociety.in.ua/journal/20_ukr/27.pdf. – Назва з екрану.
33. Державний фінансовий аудит: проблеми теорії і практики: монографія / авторський колектив ; за заг. ред. О. А. Шевчука та А. В. Лісового ; Університет державної фіскальної служби України. Ірпінь, 2020. 390 с
34. Державний фінансовий контроль: навчальний посібник у схемах і таблицях / Л.В. Дікань, І.О. Шевченко, Є.В. Дейнеко, Д.В. Калінкін. Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2019. С. 49.
35. Державний фінансовий контроль у публічному управлінні : навч. посібн. / Колектив авторів; за ред. В. М. Русіна та Б. С. Шулюк. Тернопіль: Осадца Ю.В., 2018. 214 с.
36. Дубовик К.Є., Горник В.Г., Шпачук В.В., Кравченко С.О. Організаційно-правовий механізм державного фінансового контролю в Україні. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. 2019. Том 3. № 30. С. 340-350.
37. Жукова Т. А., Єрмоленко К. О., Плікус І. Й. Сучасні проблеми аудиторських послуг в Україні. Вісник СумДУ. Серія “Економіка”, № 1’ 2020. С. 86 – 92.
38. Жадан Т.А., Давидюк Т.В., Манойленко О.В., Якименко-Терещенко Н.В. Класифікація державного фінансового контролю: проблеми побудови та напрямки вдосконалення. URL:
39. http://repository.kpi.kharkov.ua/bitstream/KhPIPress/40898/3/2019_Zhadan_Klasyf_derzh_fin_kontroliu.pdf (дата звернення 08.10.2019)
40. Касьяненко Л. М. Правове регулювання фінансово-контрольних правовідносин. ВІСНИК НТУУ «КПІ». Політологія. Соціологія. Право. Випуск 4 (40) 2018.
41. Коротаєва, І.Р. & Рябчук, О.Г. (2018). Особливості та проблеми аудиту з розрахунків з оплати праці. Науковий погляд: економіка та управління, 4(62), 123-128.

42. Кашперська А.І. Сучасний стан та перспективи розвитку аудиторської діяльності в Україні. Мукачівський державний університет. 2018. Вип. 19. 1272-1281. <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2018-19-190>.
43. Косова, Т., Воронкова, О., Ключка, О., & Костинець, І. (2021). Фінансовий контроль у системі бюджетної безпеки держави і регіонів в умовах децентралізації в Україні. *Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice*, 1(36), 140–148. <https://doi.org/10.18371/fcaptr.v1i36.227684>
44. Коломийчук Н.М. Система державного фінансового контролю як інструмент соціально-економічного розвитку суспільства. *Ефективна економіка*. 2019. Випуск. N 10.
45. Макаренко Ю. Дефініція державного контролю у сфері земельних ресурсів: проблемні питання формулювання. *Национальный юридический журнал: теория и практика*. 2019. URL: http://www.jurnaluljuridic.in.ua/archive/2019/3/part_1/14.pdf
46. Навродська М., Артюх О. Державний фінансовий контроль: міжнародний досвід. *Науковий вісник Одеського національного економічного університету*. 2018. № 4(256). С. 129-140.
47. Олійник Є.В. Аудит в Україні: становлення, проблеми та перспективи розвитку. *Науковий вісник Ужгородського університету*. 2018. Вип. 1 (51). 430- 435. 1281. URL: [https://doi.org/10.24144/2409-6857.2018.1\(51\).430-435](https://doi.org/10.24144/2409-6857.2018.1(51).430-435).
48. Огійчук М.Ф., Рагуліна І.І., Новіков І.Т. Аудит: навч. посіб. Вид. 4-те, перероб. і допов. Київ: Алерта, 2020. 852 с.
49. Прасюк В.М. Державний фінансовий контроль: визначення поняття. *Прикарпатський юридичний вісник*. 2019. Вип. 3(28). Т. 2. С. 97-102.
50. Прохорова Л.І., Юхименко Є.С. Аналіз сучасного стану та проблеми реформування і розвитку аудиторської діяльності в Україні на основі міжнародного досвіду. *Молодий вчений* 2019 № 7 (70). С. 205-211.
51. Перевірки та штрафи: як захистити свої інтереси. *Практичне керівництво*. Дніпропетровськ: ТОВ «Баланс-Клуб», 2018. 120 с.
52. Піхоцький В. Ф. Державний фінансовий контроль: навч. посібник / В. П. Піхоцький, О. М. Піхоцька. – Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2018. – 484 с.
53. Пшенична А.Ж. Аудит : навч. посіб. Київ : «Центр учбової літератури», 2018. 320 с.
54. Разборська О.О., Пудкалюк Х. О. Якість аудиторських послуг в Україні. *Економічний аналіз*. Тернопіль, 2018. Том 28. № 4. С. 67-75.
55. Редченко К.І. Аудиторські послуги на ринку ІСО: можливості та перспективи / К.І. Редченко // *Статистика України*. – 2018. – № 1. – С. 85–92.
56. Рядська В.В., Петраков Аудит : навч. посіб. Київ : «Центр учбової літератури», 2018. 416 с.

57. Сисоєва І. М. Особливості аудиту у країнах Європейського Союзу. Інвестиції: практика та досвід № 3/2021. С. 26 - 31
58. Суббот А.І. Система органів фінансового контролю. Наука і правоохорона. 2018. №3. С. 127-135.
59. Татарова Т. Щодо питання визначення фінансового та податкового контролю. Підприємство, господарство і право. № 8.2020. С. 205-209 DOI <https://doi.org/10.32849/2663-5313/2020.8.33>
60. Міщенко Д.А., Міщенко Л.О. Application of cluster analysis to determine the level of the budget potential of the Ukrainian regions // Науковий вісник Полісся. 2018. № 2. С. 179-185.
61. Amick, J., Chapman, T., & Elkins, Z. (2020). On Constitutionalizing a Balanced Budget. *The Journal of Politics*, Vol. 82, 3, 1078—1096.
62. The Lima Declaration (ISSAI 1) / INTOSAI Professional Standards Committee. URL: http://www.issai.org/media/12901/issai_1_e.pdf. (дата звернення: 09.01.2019).
63. Office of Federal Financial Management [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <https://www.whitehouse.gov/omb/office-federal-financialmanagement/>
64. The UK Central Government Public Financial Management System [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <https://www.icaew.com//media/corporate/files/about-icaew/what-we-do/policy/public-policy/publicfinancial-management-system-guide.ashx>
65. Audit committee adoption and firm value: evidence from UK financial institutions. Peter Agyemang-Mintah, Hannu Schadewitz. *International Journal of Accounting & Information Management*. ISSN: 1834-7649. Article publication date: 5 March 2018. <https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/IJAIM-04-20170048/full/html>
66. Betti, N., Sarens, G. and Poncin, I. (2021), "Effects of digitalisation of organisations on internal audit activities and practices", *Managerial Auditing Journal*, Vol. 36 No. 6, pp. 872-888. <https://doi.org/10.1108/MAJ-08-20202792>
67. Guidelines for internal control standards for the public sector. [Електронний ресурс] / INTOSAI, — Режим доступу: <http://intosai.connexchosting.net/blueline/upload/1guicspubsece.pdf>
68. The Lima Declaration of Guidelines on Auditing Precepts. <http://www.intosai.org>
69. Journal of Accountancy. URL: <https://www.journalofaccountancy.com/topics/auditing.html>
70. Journal of Accounting, Auditing and Finance. URL: <https://journals.sagepub.com/home/jaf>
71. Journal. URL: <https://www.cpajournal.com/tag/auditing/>
72. GREEN PAPER «Audit Policy: Lessons from the Crisis» [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://ec.europa.eu/>

73. Len Holm. Cost Accounting and Financial Management for Construction Project Managers. 1st Edition. 15 August 2018. London. 300p. <https://doi.org/10.1201/9781315147307>
74. John Zietlow, Jo Ann Hankin, Alan Seidner, Tim O'Brien. Financial Management for Nonprofit Organizations: Policies and Practices. John Wiley & Sons, 2018 – 768p.
75. https://books.google.com.ua/books?id=T0VRDwAAQBAJ&dq=Books+and+te+xtbooks+in+organization+and+methodology+of+audit+and+financial+control&lr=&source=gbs_navlinks_s
76. Steven A. Finkler, Thad D. Calabrese, Daniel L. Smith. Financial Management for Public, Health, and Not-for-Profit Organizations. CQ Press, 2022. 640p. https://books.google.com.ua/books?id=ZR5dEAAAQBAJ&lr=&source=gbs_navlinks_s
77. Katan, L., Masiuk, I., Oliynik, T., Oliynik, O., & Zablotskyi, V. (2019). Ensuring complex security of the financial flows movement in the national economy system. *Journal of Security and Sustainability*, 9 (1), 39— 50. [https://doi.org/10.9770/jssi.2019.9.1\(4\)](https://doi.org/10.9770/jssi.2019.9.1(4)).
78. Koval, V., Nazarova, K. ., Hordopolov, V. ., Kopotienko, T. ., Miniailo, V. ., & Diachenko, Y. . (2019). AUDIT IN THE STATE ECONOMIC SECURITY SYSTEM. *Management Theory and Studies for Rural Business and Infrastructure Development*, 41(3), 419–430. <https://doi.org/10.15544/mts.2019.34>
79. Development of internal control and audit in Ukraine. Olena Antoniuk, Natalia Koval, Svitlana Savitska, Yaroslavna Mulyk, Natalya Kuzyk, Marianna Koshchynets. *Independent Journal of Management & Production*, ISSN-e 2236-269X, Vol. 12, N°. Extra 6, 2021 (Ejemplar dedicado a: Independent Journal of Management & Production (2-nd Special Edition ISE, S&P); s402s416), págs. 376-390. <https://dialnet.unirioja.es/servlet/articulo?codigo=8150004>

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ:

1. Пошук наукової інформації: Google Scholar – <https://scholar.google.com> – ефективна система пошуку наукових праць і науковців у розрізі різних галузей знань, спеціальностей, тематичних напрямів, проблематики тощо; ScienceDirect – глобальна онлайн-колекція опублікованих наукових досліджень; BASE: Bielefeld Academic Search Engine – спеціалізується на пошуку наукових праць відкритого доступу; OAIster – зведений каталог метаданих на основі відкритого доступу до цифрових ресурсів; Scirus – пошукова система наукової інформації на спеціалізованих веб-сайтах; SCImago Journal & Country Rank – аналітичний моніторинг наукових показників у розрізі журналів і країн; ScientificCommons.org – платформа з вільним доступом до наукових робіт у

відкритих репозитаріях; WorldWideScience.org – глобальна пошукова система наукової інформації в межах національних і міжнародних наукових баз даних;

2. Репозитарії (ресурси у мережі, які зберігають публікації у вигляді файлів, доступних для ознайомлення і поширення): Research Papers in Economics; Kyoto University Research Information Repository; DSpace at West Ukrainian National University (репозитарій Західноукраїнського національного університету);

3. Спеціальні бази даних: Спеціалізована база даних Державної податкової служби України (<https://tax.gov.ua>); база даних обов'язкової до оприлюднення інформації фондового ринку України Агентства з розвитку інфраструктури фондового ринку України (<http://www.smida.gov.ua/>); інформаційна база даних Державної комісії з цінних паперів і фондового ринку (<https://www.nssmc.gov.ua>);

4. Сайти-довідники, енциклопедії, інформація про компанії, організації: Вікіпедія (<http://wikipedia.org>); Довідник.інфо (<https://dovidnyk.info>); Офіційна Україна сьогодні (<http://dovidka.com.ua/user/>);

5. Безкоштовні та платні ресурси з нормативно-правовою інформацією: Верховної Ради України (<http://zakon.rada.gov.ua>);

6. Офіційні сайти органів влади, політичних і громадських організацій: Верховна Рада України (<http://portal.rada.gov.ua/>); Кабінет Міністрів (<http://www.kmu.gov.ua/>); Президент України (<http://www.president.gov.ua/>);

7. Форуми, чати, блоги тощо: Українська правда (<http://forum.pravda.com.ua>);

8. ЛІГАБізнесІнформ (<http://forum.liga.net/>);

9. Сайти інформаційних агентств, повністю або частково відкриті для користувачів: – УНІАН (<http://www.unian.net/>); РБК-Україна (<http://www.rbc.ua/>).

10. Державна податкова служба : - <http://www.sta.gov.ua>

11. Бухгалтерські послуги в Україні: - <http://www.buhgalteria.com.ua>

12. Газета “Все про бухгалтерський облік”: - <http://www.vobu.com.ua>

13. Безкоштовна бібліотека підручників : - <http://www.library.com.ua>

14. Центр фінансово – економічних досліджень: <http://www.economics.com.ua>

15. Аудиторська Палата України - <https://www.apu.com.ua/>

16. Спілка аудиторів України: - <https://spilka-audit.org.ua/>